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Στόχοι Μαθήματος Το μάθημα αυτό αποτελεί συνέχεια του μαθήματος «Αδικοπραξίες Ι», στο 

οποίο εξετάστηκαν οι βασικές έννοιες και κανόνες του δικαίου των 

αδικοπραξιών. Σκοπός του μαθήματος είναι οι φοιτητές να εμβαθύνουν τις 

γνώσεις τους στους μηχανισμούς και τη φιλοσοφία της αδικοπρακτικής 

ευθύνης με έμφαση σε συγκεκριμένες πρακτικές εφαρμογές και ειδικότερα 

στην ευθύνη η οποία προκύπτει από τις οικονομικές σχέσεις.  

Το μάθημα αποσκοπεί να συμπληρώσει το μάθημα «Αστικά αδικήματα Ι», 

προσφέροντας στους φοιτητές εξειδικευμένη και  εις βάθος γνώση των 

απαραίτητων δικαιικών μηχανισμών και φιλοσοφιών του ιδιωτικού 

κυπριακού δικαίου στο πεδίο της αστική ευθύνης,  ως ένα σημαντικό εφόδιο 

για μια επιτυχημένη μελλοντική  νομική σταδιοδρομία.  

Μαθησιακά 

Αποτελέσματα 

Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες  θα είναι 
σε θέση να:  

 Εξηγούν το πεδίο εφαρμογής και τα όρια της αδικοπρακτικής ευθύνης 

 Εφαρμόζουν τους κανόνες που εφαρμόζονται σε διαφορετικά πεδία 
της αδικοπρακτικής ευθύνης 

 Εφαρμόζουντην σχετική νομολογία και την νομοθεσία 

 Αναλύουν και να επιλύουν πρακτικά ζητήματα 

 Αναπτύσσουν ερευνητική δραστηριότητα 

Προαπαιτούμενα LLB213  Συναπαιτούμενα Δ/υ 

Περιεχόμενο 

Μαθήματος 

Το μάθημα χωρίζεται σε δύο μέρη.  
Στο πρώτο μέρος, γίνεται εμβάθυνση της μελέτης των κανόνων που διέπουν 
το δίκαιο των αδικοπραξιών. Πιο συγκεκριμένα, αναλύονται η ιατρική ευθύνη, 
η αστική ευθύνη του δημοσίου,  η σχέση μεταξύ ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
και αδικοπραξίας και το αδίκημα της παράβασης εμπιστοσύνης. Γίνεται 
αναφορά σε δυο αδικήματα που δεν περιλαμβάνονταν στο περιερχόμενο του 
μαθήματος «Αδικοπραξίες Ι»: η παράβαση  θεσμοθετημένου καθήκοντος και 
η κακόβουλη δίωξη.  
Στο δεύτερο μέρος, το μάθημα εστιάζει στις οικονομικές αδικοπραξίες. 
Αναλύεται πρώτα η θεωρία της οικονομικής απώλειας στο πλαίσιο του 
αδικήματος της αμέλειας. Έπειτα, εξετάζονται το αδίκημα του αθέμιτου 
ανταγωνισμού, της απομίμησης εμπορευμάτων και της εξαπάτησης. 
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